
„A nyolcadik nap”

Másnap az Úr visszament, hogy szemrevételezze a művet, amelyet alkotott. S 
akadt még néhány tennivaló itt-ott.
Szép kövek hevertek a folyók ártereiben, szürkék, zöldek, pettyesek. De a föld 
alatt csak megtört, szétlapított köveket lehetett volna találni. 

Isten  megérintette  ezeket  a  köveket,  és  belőlük  születtek  a  gyémántok,  a
smaragdok  és  a  többi  milliónyi  drágakő  ott  lenn  a  mélyben.
Az  Úr  megnézte  a  virágokat,  az  egyik  szebb  volt,  mint  a  másik.  

– Valami hiányzik – gondolta. Szellőt fújt rájuk,
és  íme,  a  virágok  illatosak  lettek.
Egy  szürke,  szomorú  madár  repült  a  kezére.
Isten  rittyentett  neki  valamit.  És  a  csalogány
trillázni kezdett.

Mondott  valamit  az  égnek  és  az  ég
elvörösödött  örömében.  Így  született  a  ragyogó  napkelte  és  aranyló
napnyugta.
De az Úr mit suttoghatott az ember fülébe, hogy ember legyen? Azon a réges-
régi napon azt suttogta az ember fülébe: „Szeretlek”.

A drágakövek ragyognak, mert ragyogásra teremtette őket az Isten. A virágok
illatoznak,  mert  arra  teremtette  őket  Isten.  A  madarak  énekelnek,  mert
éneklésre teremtette őket Isten…

Az embert szeretetre teremtette Isten!
Vajon mi valóban szeretetben élünk?                                                    
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Kedves Testvéreim!

Szeretettel köszöntök mindenkit lapunk júniusi számának
megjelenése alkalmából! 

Júniusban  ünnepeljük  Jézus  Legszentebb  Szívét.  Számomra
gyermekkorom óta kedves ünnep ez. Talán az egyházmegyei
Jézus Szíve búcsúk emlékképei is megerősítik bennem, ennek
az  szent  ünnepnek  az  örömét.  Felemelő  és  meghitt  közös

ünneplés ez, amikor oly sokan, papok és világiak együtt imádkozva összegyűlünk
hálát adni, megköszönni mindazokat a kegyelmeket amelyekkel megajándékozott,
segített minket a Szent Szív. A Püspök Úr évről-évre felajánlja Egyházmegyénket a
Legszentebb  Szívnek.  Nehézségben,  betegségben,  szomorúságban  gyakran
fordulok  a  Jézus  Szívéhez,  a  szerető,  megbocsátó  Szívhez,  minden  kegyelem
forrásához.  Sokszor  megtapasztaltam,  hogy  mennyire  szeret,  a  nehézségben,
megpróbáltatásokban  talán  még  inkább.  Szent  II.  János  Pál  pápa
kezdeményezésére  2002-től  Jézus  Szentséges  Szívének  ünnepe  a  papok
megszentelődésének  világnapja  is  egyben.  Ezen  a  napon  talán  még  inkább
imádkozzunk  papjainkért,  adjunk  hálát  értük.  Nagy  kegyelem  az,  hogy  vannak
papjaink akik rendszeresen bemutatják a szentmiséket, szentségeket szolgáltatnak
ki  és  egész  életükkel  arra  törekszenek,  hogy  hasonlóvá  váljanak  az  irgalmas
Megváltóhoz.

Jézus Szentséges Szívének erőt adó szeretetére bízva és a Boldogságos Szent Szűz
Szívének  oltalmába  ajánlva  minden  beteg  testvéremet,  kívánok  nekik  és
segítőiknek sok kegyelmet a mindennapok hordozásához. 
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Szent Pio atya imája Jézus Szent Szívéhez. 

Ezt  az  imát  Pio  atya  „ellenállhatatlan  kilencednek”  nevezte.
Amennyiben  kilencedként  imádkozzuk,  akkor  kilenc  egymást
követő napon mondjuk ezt az imát!

 I.  Jézusom,  Te  mondtad:  „Kérjetek  és  kaptok,  keressetek  és
találtok,  zörgessetek  és  ajtót  nyitnak  nektek”  (Mt  7,7).  Íme,
zörgetek,  keresek  és  kérem a  kegyelmet,  hogy ...  Miatyánk...

Üdvözlégy... Dicsőség... Jézusom Szent Szíve, remélek és bízom Benned!

II.  Jézusom,  Te  mondtad:  „Amit  kértek  az  Atyától  az  én  nevemben,  megadja
nektek”  (Jn  15,16).  Íme,  most  nevedben  kérem  az  Atyától  a  kegyelmet,  hogy
...Miatyánk...  Üdvözlégy...  Dicsőség...  Jézusom  Szent  Szíve,  remélek  és  bízom
Benned!

III. Jézusom, Te mondtad: „Ég és föld elmúlnak, de az én igéim nem múlnak el” (Lk
21,33).  Íme,  most  szavad  csalatkozhatatlanságára  támaszkodom,  és  kérem  a
kegyelmet,  hogy...  Miatyánk...  Üdvözlégy...  Dicsőség...  Jézusom  Szent  Szíve,
remélek és bízom Benned!

Jézusom szentséges Szíve, Te nem tudsz részvétlen lenni a szerencsétlenek iránt;
légy  irgalmas hozzánk,  nyomorult  bűnösökhöz  is!  Add meg nekünk Szűz Mária
Szeplőtelen  Szívének,  a  Te  és  a  mi  gyengéden  szerető  Édesanyánknak
közbenjárására  a  kért  kegyelmeket!  Szent  József,  az  Úr  Jézus  nevelőatyja,
könyörögj érettünk! Jézus szent szíve, minden jónak forrása, imádlak Téged, hiszek
Benned szeretlek Téged és bánom minden bűnömet.

Mindennapi imádság Jézus Szívéhez
Jézus Szentséges Szíve, a mai napon Tebenned, a Te

kegyelmedben akarok élni, benne megmaradni, akármi történik
is.

Tarts távol a bűntől, és erősítsd akaratomat, hogy ügyelni tudjak
érzékeimre, képzeletemre és szívemre.

Segíts, hogy megszabaduljak bűnre vezető hibáimtól. Kérlek, add meg ezt nekem a
Szeplőtelen Szűzanya által. Ámen.

Felajánlás Jézus Legszentebb Szívéhez 

Uram  Jézus,  az  emberi  nem  Megváltója,  tekints  reánk,  akik  oltárod  előtt
alázatosan  leborulunk.  Tieid  vagyunk,  tieid  is  akarunk  lenni.  Hogy  azonban
szorosabban  egyesülhessünk  veled,  mindegyikünk  fölajánlja  magát  szentséges
Szívednek.  Sokan  még  nem  ismertek  meg,  mások  parancsaid  megvetették  és
eltaszították maguktól. Könyörülj mindezeken jóságos Jézus, és öleld valamennyit
legszentebb  Szívedre.  Légy  királya,  Urunk,  nemcsak  a  hívőknek,  akik  sohasem
pártoltak  el  tőled,  hanem  a  tékozló  fiúknak  is,  akik  elhagytak.  Add,  hogy
mihamarabb visszatérjenek az atyai  házba és éhen-szomjan el  ne pusztuljanak.
Légy királya azoknak is, akiket tévedés ejtett meg, vagy szakadás választott el. Hívd
vissza őket az igazság szolgálatára és a hit egységébe, hogy rövidesen egy akol
legyen és egy pásztor.

Adj,  Urunk, Egyházadnak biztos és teljes szabadságot, minden népnek békét és
rendet.  Tedd, hogy az egész földkerekség egy szózattól  visszhangozzék:  Üdv az
isteni  Szívnek,  amely  által  üdvösségünk  támadt;  dicsértessék  és  áldassék
mindörökké. Ámen.                                                                                        XIII. Leó pápa

Imádság a papokért

Urunk,  Jézus  Krisztus,  örök  Főpap!  Őrizd  meg  papjaidat  Szent  Szíved
oltalmában,  ahol  senki  sem  tud  ártani  nekik!  Őrizd  meg  tisztának  felszentelt
kezüket, melyek nap, mint nap érintik Szent Testedet! Őrizd meg tisztának ajkukat,
melyen  drága  Szent  Véred  piroslik.  Őrizd  meg  tisztának  szívüket,  melyet
dicsőséges  papságod  jelével  pecsételtél  meg,  hogy  ne  tapadjanak  a  földi
dolgokhoz!  Ó,  Jézus,  segítsd  őket  növekedni  az  irántad  való  szeretetben  és
hűségben, hogy ne a földiekhez ragaszkodjanak! Add meg nekik a kenyér és a bor
átváltoztatásának ereje mellett ahhoz is az erőt, hogy szívüket megváltoztassák!
Áldd  meg  áldozatos  munkájukat,  és  add,  hogy  az  bőségesen  gyümölcsözzék!
Egykor pedig majd add meg nekik az örök élet koronáját! Ámen.


